
Результаты анкетирования родителей по вопросам школьного 

питания Дата проведения анкетирования: 23.01.2025 

Вопрос Варианты ответа/% 

да нет всегда иногда никогда 

Удовлетворяет ли 

Вас система 

организации 

питания в школе? 

98 2 

Считаете ли Вы 

рациональным 

организацию 

горячего питания в 

школе? 

100 

Удовлетворены ли 

Вы качеством 

приготовления 

пищи, 

санитарным 

состоянием 

столовой? 

98 2 

Ваш сын (дочь) 

обедает в школе? 

83 17 

Интересуетесь ли 

вы организацией 

горячего питания в 

школе? 

80 20 

Довольны ли вы 

качеством 

школьного 

питания? 

98 2 

Завтракает ли ваш 

ребенок перед 

уходом в школу? 

22 43 35 

Вас устраивает 

меню 

школьной 

столовой? 

98 2 


